

2011年3月10日 星期四
编辑 / 吴常青 校对 / 妥 鸥

LOU ZHOU KAN

本期 8 版

本刊责编:郭金龙

采编热线:65233647

广告热线:63232387

E
01

消费与民生 地产在行动

“3·15”特别活动全面展开

□记者 韩黎芳

2011年政府的重要工作是着力保障和改善民生，“3·15”消费者权益日的主题也被定为“消费与民生”，房地产更是关系民生大计的重要行业。

洛阳日报报业集团举办的地产“3·15”特别活动，以关爱民生为主题，聚焦民生地产，同时推出了洛阳宜居楼盘评选、和谐社区推选活动，增强消费者的购买信心，带动楼盘销售；首批洛阳市房地产行业消费福民示范企业评选，倡导开发企业诚信经营，促进福民强市。

“3·15”特别活动刚一推出，就得到房地产企业的积极响应，目前，已报名宜居楼盘评选的有泉舜财富中心、中泰世纪花城5期·新领域、九鼎·中和湾、九都名郡、宝龙城市广场等，已报名和谐社区推选的有泉舜财富中心、唐城御府等，已报名洛阳市房地产行业消费福民示范企业评选的有厦门泉舜集团洛阳置业有限公司、洛阳绿都置业有限公司、洛阳东方置地有限公司等。

严厉调控 购房者想一买永逸

2011年1月开始，从提高准备金率到加息，从提升二套房房贷至六成到试点开征房产税，房地产迎来了最严厉的调控。在此形势下，买到一套合适的房子对购房者来说太重要了。

可以肯定地说，没人愿意花钱买罪受，尤其是关系到自己一辈子生活质量且价格高昂的房子，购房者都想一买永逸，购到合适的房子。

在品牌赢市场的环境下，我市大多致力于提高质量、加强服务的开发商们，正在用行动维护购房者的利益，维护自己的口碑。但与之相对的，还是有一些开发商，继续扮演着不光彩的角色，不惜以背上骂名为代价，违背公平交易的原则，也损害了购房者的利益。

如何买到放心的房子？购房者要想安心、舒心地生活，就要增强法律意识和购房知识，懂得如何维权，选择信誉好的品质楼盘。开发商也要注重诚信，加强各方面的监管，提高购房者的满意度。

民生地产 构建和谐洛阳

房地产业作为城市建设、经济发展、市民安居乐业的重要产业，在建设民生地产、构建和谐社会中负有重要的社会责任。

“3·15”特别活动为消费者反映民意提供了有效的通道，也为优秀地产企业和品质楼盘提供了展示的舞台，将起到关注民生、反映民意、增进和谐的作用，在洛阳楼市形成建设宜居楼盘、和谐社区的氛围，推动市场健康、稳定、快速发展。这次活动也是地产企业树立品牌形象、承担社会责任的具体体现，欢迎业内人士和广大市民广泛地参与。

让我们共同行动，通过企业、媒体和消费者的努力，让民生地产、和谐人居成为洛阳楼市发展的主旋律！

《洛阳晚报·楼周刊》将在3月16日出版民生地产特刊，展示上榜宜居楼盘及和谐社区。

报名热线:63232417 63232418

推选热线:63232387

(详见 E03 版)

本期
导读

住建部：时刻准备出台
下一步调控政策

▶▶E02 版

房产投诉
热点解析

▶▶E02 版

10余名委员联名提案
建议差别化限购

▶▶E05 版